
ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΛΛΗΣ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ

(Άρθρο 37 Ν.4356/2015)

Της Ειρήνης (Ρένας) Δούρου του Αθανασίου, κατοίκου Αιγάλεω Αττικής, οδός Δερβενακίων αρ.
29, με Α.Φ.Μ. 078590277

ΠΡΟΣ 

Τον Δημήτριο Μαρκόπουλο του Κωνσταντίνου, κάτοικο Νίκαιας (Περιβολάκι), οδός Σολωμού,
αρ. 2

1. Σε ανάρτηση στον προσωπικό σας λογαριασμό στην υπηρεσία κοινωνικής δικτύωσης
“FACEBOOK”, έχετε αναφερθεί ονομαστικά στο πρόσωπο της κ. Δούρου, διαδίδοντας εν γνώσει
σας ψευδείς ισχυρισμούς και προσβάλλοντας παράνομα την προσωπικότητά της. 

2. Συγκεκριμένα, ισχυρίζεστε αναληθώς ότι δήθεν είχε καθυστερήσει η κατασκευή του Κέντρου
Υγείας Κερατσινίου επί των ημερών της κ. Δούρου ως Περιφερειάρχη, ενώ αυτό όπως γνωρίζετε
δεν ευσταθεί. Το αληθές είναι ότι το έργο εντάχθηκε στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ετών 2014 –
2020 (5.000.000 ευρώ) και με τις δικές της ενέργειες εξαιρέθηκε η έκταση από αυτές που θα
παραχωρούντο στον Ο.Λ.Π. Σε δημόσιες δηλώσεις του πέρσι, ο δήμαρχος κ. Βρεττάκος είχε
υπενθυμίσει  ότι για 20 χρόνια κάτοικοι και δημοτικές αρχές πάλευαν για την ανέγερσή του και
διευκρίνισε ότι το έργο πήρε σάρκα και οστά χάρη στην συνεργασία της δημοτικής αρχής με την
τότε Περιφερειάρχη Ρ.Δούρου, τον τότε Αντιπεριφερειάρχη Γ. Γαβρίλη και τον τότε Υπουργό
Υγείας κ. Α.Ξάνθο. 

3. Περαιτέρω, με την ανάρτησή σας, παραβιάζετε εν γνώσει σας το τεκμήριο της αθωότητας της κ.
Δούρου, αναφερόμενος στα τραγικά συμβάντα στην Μάνδρα και στο Μάτι, ενώ ως δημοσιογράφος
και ως βουλευτής οφείλετε, όταν αναφέρεστε σε εκκρεμείς ποινικές υποθέσεις, να τηρείτε την
επιβαλλόμενη απόσταση και μετριότητα εκφράσεων, χωρίς να διατυπώνετε ανεπιφύλακτες κρίσεις.

4. Τέλος, ισχυρίζεστε ψευδώς ότι δήθεν η κ. Δούρου δεν “πάτησε ποτέ ως Περιφερειάρχης” στην Β'
Πειραιά, το οποίο  μπορεί πανεύκολα να αντικρουσθεί με συντριπτικό τρόπο, όπως γνωρίζετε.
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ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ  

και με την ρητή επιφύλαξη παντός εν γένει νομίμου δικαιώματος

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι τα ανωτέρω τέσσερα (3) σημεία της ανάρτησής σας προσβάλλουν βάναυσα
την τιμή και την υπόληψη της κ. Δούρου, η οποία έχει αποφασίσει να κινήσει κάθε προβλεπόμενο
μέσο νομικής προστασίας της προσωπικότητάς της.

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ να διαγράψετε την ανάρτησή σας και να αναρτήσετε στο προφίλ σας στο
FACEBOOK το εξής κείμενο αποκατάστασης της τιμής και της υπόληψης της κ. Δούρου:

“Σε ανάρτησή μου στις 5.2.2021 προσέβαλα την τιμή και την υπόληψη της κυρίας Ρένας
Δούρου, δημοσιεύοντας ανακριβείς ισχυρισμούς, τους οποίους ανακαλώ. Συγκεκριμένα,
αναγνωρίζω ότι επί των ημερών της κ. Δούρου επιλύθηκαν τα προβλήματα καθυστερήσεων
που επί 20 χρόνια αντιμετώπιζαν όλοι οι δήμαρχοι και κάτοικοι της περιοχής για την
κατασκευή του Κέντρου Υγείας Κερατσινίου. Επιπλέον, αναγνωρίζω το τεκμήριο αθωότητας
της κ. Δούρου και την αποκλειστική αρμοδιότητα των θεσμικών οργάνων για τις τυχόν
ευθύνες παντός προσώπου για τα τραγικά συμβάντα στο Μάτι και στην Μάνδρα. Τέλος,
ανακαλώ τον ανακριβή ισχυρισμό ότι η κ. Δούρου ως Περιφερειάρχης Αττικής δεν πάτησε
ποτέ στην Β΄ Πειραιώς, γεγονός άλλωστε το οποίο αποδεικνύεται από πλήθος στοιχείων που
μπορούν να εντοπιστούν με απλή αναζήτηση στο Διαδίκτυο, την οποία όφειλα να είχα
πραγματοποιήσει.”

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ και σε περίπτωση που το ανωτέρω κείμενο δεν αναρτηθεί στο προφίλ σας, εντός
δέκα (10) ημερών από την λήψη του παρόντος εξωδίκου, για χρονικό διάστημα ίσο προς αυτό  που
παρέμεινε η επίμαχη ανάρτηση, και σε περίπτωση που δεν κοινοποιηθεί το δημοσιευμένο κείμενο
αποκατάστασης στην θιγόμενη, σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 37 του Ν.4356/2015, θα
ασκηθεί εναντίον σας η προβλεπόμενη αγωγή ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου. 

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα σε αυτόν που
απευθύνεται προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2021

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ' ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ

ΑΜ/ΔΣΑ: 27027
ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 9 – ΑΘΗΝΑ 10679

ΤΗΛ.:2103389847 – 6987165331
ΑΦΜ: 069007525 ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ
e-mail: vsotiropoulos@gmail.com
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